Please indicate your connection with the Bellevue Schools (choose all that
apply). Thank You for taking the time to complete this brief survey!
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AMNSWER CHOICES ™ RESPONSES ™
*  Parent of an Elementary Student 51.80% 72
~ Parent of a Middle School Student 29.50% 4
w Parent of a High School Student 43.07% 60
w Bellevue Community School District resident with a past graduate of Bellevue High School 23.02% 32
w Bellevue Community School District resident with no students in schoal 5.76% 8
w Bellevue Community School District resident with no students ever attending the Bellevue Schools. 2.88% 4

Total Respondents: 139
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The district provides a high-quality education to all students.
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The schools have high expectations for students.
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Students are actively engaged in their learning in school.
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w Strongly agree 28.26%
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When students are struggling, they are offered support and parents are
notified.
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| feel aware of what is going on in the schools and the district.
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There is strong communication between the teachers/principals and the
parents.

Answered: 138 Skipped: 0
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Our family has been contacted by phone in regard to the perfoarmance of our
student(s) in the past year.

Answered: 139 Skipped: 0
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* Strongly agree 4.30% a
v Agree 17.99% 25
* Neither agree nor disagree 12.23% 17
w Disagree 22.30% 31
« Strongly disagree 10.07% 14
w Mot applicable 33.08% 46

TOTAL 139
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There is strong communication between the Superintendent and the
community.

Answered: 139 Skipped: O
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We have effective leadership at the district level by the superintendent.
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w Strongly agree 45.32% 63
- Agree 34.53% 48
« Neither agree nor disagree 12.23% 17
« Disagree 5.04% 7
- Strongly disagres 2.88% 4

TOTAL 139
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| can freely express my opinions and concerns to the school.
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Parents and the community must be partners with the school district in order
to assist our students to improve learning.

Answered: 139 Skipped: 0
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w  Strongly agree 66.19% 82
~ Agree 30.94% 43
*  Meither agree nor disagree 2.16% 3
w Disagree 0.72% 1
w  Strongly disagree 0.00% a
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Q14

More time needs to be focused on improving professional practices in the

classrooms.
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Q15 & Save asvw

About what percentage of students in our district do you believe are at or
above the state standard or grade level? You must enter a number in this box
between 1-100

Range: 15-99
Average: 72.6%

Q16 S? Save as'v

About what percentage of students in our district do you believe should be at
or above the state standard or grade level? You must enter a number in this
box between 1-100

Range: 25-100
Average: 85.6%
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What are the strengths of the Bellevue Schools? Please check all that apply.

Answered: 137  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES o RESPONSES P

- Communication 60.58% a3
- Parental Involvement 48.91% 67
w Teaching Staff 69.34% a5
w Support Staff {Associates, Bus Drivers, Custodians, Food Service Staff, Secretarial Staff, etc.) &0.58% 83
w»  Facilities 20.44%0 =]
- Technalogy 50.26% 68
+ Leadership 39.42% 54
w  Hiring and Retaining Quality Staff 33.58% 46
w  Math Curriculum 12.41% 17
= English/Literacy Curriculum 15.33% 21
w  Curriculum owverall 43.80% 60
w Other (Write in comment section} 511% i
- Mo Answear 9.49% 13

Total Respondents: 137
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What are some primary areas of concern which you believe need to be
addressed by the Bellevue Schools? Please check all that apply.

Answered: 137 Skipped: 2
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ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES o

w Communication 19.711% 27
= Curriculum 11.68% 16
w Teaching 15.33% 2
w Facilities 58.39% 80
+ Technology 10.95% 15
w Leadership 13.87% 19
= Anti-Bullying Interventions 36.50% 50
« Parental Involvement {(more) 22.63% 31
w  Other (Write in comment section) 12.41% 17
* Mo Answer B.03% n

Total Respondents: 137



Q19 &

What can we do to make the Bellevue Schools "the best" in lowa and
nationally? Please explain.

Answered: 54 Skipped: 85

020 @ Save as™

On a scale of 1to 10 (1 being poor and 10 being the best), how would you rate
the Bellevue Schools?

Answered: 131 Skipped: 8

Range: 1-10
Average: 7.8
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The 4-year old preschool is a high-performing learning option for my student.

Answered: 127 Skipped: 12
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w Strongly agree 45.67% 58
w Agrae 22.05% bz
+ Meither agree nor disagree 30.7M% =]
w Disagree 0.79% 1
~ Strongly disagree 0.00% a
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The three-year old preschool is a high-performing learning option for my
student.
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~ Strongly agree 38.58% 48
* Agree 18.11% 23
* Neither agree nor disagree 39.37% 50
~ Disagree 0.79% 1
w  Strongly disagree 2.36% 3

TOTAL 127
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On a scale of 1to 10 (1 being low difficulty and easy to do, and 10 being high
difficulty and difficult to do), how difficult is it finding childcare in town for
your younger students who do not attend school full-time OR how difficult
was it finding childcare when your students were younger?
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- 1 B.94% n
* 2 1.25% 4
* 3 3.25% 4
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* 7 B.94% n
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The Bellevue Schools are evaluating their facilities at both the Bellevue
Elementary School and the Bellevue Middle/High School. What specific
facilities or areas do you believe need to be improved for the future of our
school? Please provide your thoughts/opinions below.

Answered: 86 Skipped: 53

Q25 @ Save asv

Do you have any other comments, questions, or concerns?

Answered: 31 Skipped: 108



